
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 15 DE FEVEIRO DE 2022 

 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de autoria do Vereador Marcio Zanetti que “DISPÕE SOBRE A 

OFICIALIZAÇÃO DO HINO MUNICIPAL DE MORRO REDONDO, E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretária de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o patrolamento do corredor dos Kohls no Passo do Valdez. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

 - Indica ao Executivo Municipal, que através do Programa de Atenção Integral a 

Família(PAIF) proporcione atividades intergeracional entre adolescentes, crianças e 

idosos nos grupos de convivência do CRAS. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, que invista em um Programa Municipal de Casas 

Renovadas”. 

 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, que viabilize um projeto de Dança como a 

“ZUMBA” para terceira idade, crianças e adolescentes do município,  

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, a Adesão ao “PROGRAMNA CRIANÇA 

FELIZ/PRIMEIRA INFÂNCIA SUAS” desenvolvido nos municípios por iniciativa 

do Governo Federal. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

- Indica ao Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura e Desporto viabilizem transporte escolar até as proximidades da 

CORSAN, na Rua das Azaleias, no turno da noite, para a Escola Bonfim, no 

horário de ida, às 18:30 hs e de volta, às 22:30 hs.  

 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

- Indica ao Prefeito Municipal para que envide os melhores esforços da 

Administração no estudo de um projeto para implementação de um plano de 

carreira regulamentado a progressão no serviço público municipal. 

 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA 

E GILSON SCHWANZ 



- Indicam ao Executivo Municipal a viabilidade de proporcionar a manutenção no 

asfalto e calçamento nas devidas localidades, próximo a rótula do Sicredi e 

próximo ao Super Mercado Campino, e também nos paralelepípedos em frente ao 

centro de Eventos Valdino Krause, para que se tenha uma maior segurança e 

qualidade de trafegabilidade nessas vias públicas urbanas. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


